

最独特的示爱方式海洋馆告白

A

海底世界一直被认为是奇妙好玩的世界,在那里你可以与海底鱼类近距离接触,还可以看到聪明绝顶的海洋动物,如海豚、海狮、海豹等。中国有很多出名的海洋馆,各具特色

的海洋世界一定会让你大饱眼福的。比如说香港海洋馆,那里就有趣味十足的露天游乐场、海豚表演,还有千奇百怪的海洋性鱼类、高耸入云的海洋摩天塔……

香港海洋公园拥有全东南亚最大的海洋水族馆及主题游乐园,凭山临海,旖旎多姿,是访港旅客最爱光顾的地方。在这里不仅可以玩到各种刺激的露天游乐场设施、看到海洋动物表

演,还有海底世界的神秘景象,更有惊险刺激的越矿飞车、极速之旅,堪称科普、观光、娱乐的完美组合。

西安曲江海洋世界是西安市重点建设项目,由四馆八区组

成;海豚表演馆、海洋科普馆、热带雨林馆、海底隧道四馆组成,占地近3万平方米。馆内水体总量约为6000吨,设计养殖的淡水、海水生物300余种,数量12000余尾(只)。

马年的元宵节,恰恰就是2月14日情人节这天。传统元宵节与西方浪漫情人节恰好在同一天,暗恋着那一半的你,是不是要在这一天表明心境,借这个氛围传情。那些热恋中的男女,打算求婚的,这一天是不是最合适?无论是表白、约会,还是度假旅行,无论你身在哪儿,情人节这一天,都千万别忘了找一个合适的地方大声说“我爱你”。 郑州晚报记者 慎重

C

最有惊喜的表白地 游乐场唱响爱的主题曲

如果你是女生,是不是也很想大胆示爱?在韩国综艺节目《我们结婚了》中,游乐场的约会让人印象深刻,在游人的见证下,在爱的主题曲中,在游乐场浪漫的氛围中,两人最终深情相拥。

位于美国佛罗里达州的布希公园,自然环境野性十足,让人仿佛置身非洲大陆,跟随园区向导,你就可以徒步走进河马、土狼、秃鹰、鳄鱼、狒狒等野生动物的栖息地了;而穿过瀑布和笼罩在原始森林的迷雾,你甚至可以看到藏身于茂密丛林深处的灵长类动物,如大猩猩、黑猩猩等。

德国鲁斯特的欧洲主题公园,让你一天游完微缩欧洲。公园坐落于湖边森林里,以一座中世纪风格的古堡为标志性建筑。园区由12个以欧洲不同国家为主题的小公园组成,游客从微缩的法国,走进微缩的西班牙,继而在荷兰、德国、葡萄牙等国家间穿梭。不应错过的机动游戏包括银星过山车,这是全欧洲最高和最大的过山车,高73米,最高时速达130公里。过山车慢慢爬升的过程,提供足够充分的时间增加身体的紧张度,然后瞬间坠入空气中,刻不容缓又爬上另一个坡度,整个过程,是高速和失重体验的完美结合。

当传统元宵节 撞上浪漫情人节 给你充足理由 来表白



最有气氛的最容易成功的表白地

B

2014年的情人节,要打算向心上人表白,千万别担心找不到合适的地方。不仅景色、气氛能够帮你成功,就连表白地的气质也要和你的心上人吻合才行。表白场所敲定后,还要找准一个最恰当的表白时间,在最美景色的映衬下大声

说出爱情誓言,成功率会更高。虽然现在很多景点都设置了给人们挂同心锁的地方,可是黄山的同心锁仍然是最最有名的。在黄山,不仅在高峰绝顶之处,几乎所有的护栏铁链上随处可见环环相扣的锁。不仅有两锁相扣的“同心锁”,还

有大小不一、相互连接的“全家福锁”和大人孩子系的“长命锁”。更有趣的是,这里世界各国的锁都有,也许这也是中华文化诱人之处吧。

杭州灵隐寺往南,过弥勒佛造像,一条小溪清可见底,山路边的茶树丛里就是著名的

“三生石”了。林空人稀,只有些形状古异的大石散落在沉沉的绿色里。站在这里便想起一句话“海枯石烂”,再看看这块在传说里代表了“前生、今生、后生”的三生石,自己这一份恋情便格外意蕴悠长,身边的恋人也愈加值得宝贝。

■ 旅游资讯

凯撒旅游 “全球旅游产品春季预售”华美亮相

春节过后,出境旅游市场迎来错峰出游最佳时段。近日,大型综合旅游运营商凯撒旅游推出了“全球旅游产品春季预售活动”,引发节后出境旅游报名热潮。据凯撒旅游负责人介绍,此次预售活动中的旅游产品,出发日期集中在3至5月,目的地覆盖广泛、产品类型全、价格优惠多,最高优惠达6000元以上。有出游规划的游客,均可登录凯撒旅游网进行查询和报名。

在此番预售活动中,欧洲产品比重仍然占据较大板块。经典产品“德奥瑞9日之旅”,将享受报名立减4000元/人的优惠。除此之外,同类产品还有“德法瑞9日之旅”,优惠达

3000元/人。“西班牙葡萄牙12日绚丽阳光之旅”,可享受最高2000元/人的优惠。此外,海岛产品受到情侣、新婚夫妇的热捧。值得一提的是,刚刚于1月15日成功首航的凯撒旅游直飞巴厘岛系列产品,也是这一时段遭遇疯抢的产品。经典产品“花岛物语-巴厘岛6日芳香之旅”不仅发团密集,优惠名额也相当丰厚,报名立减1600元/人。“蓝色魅力-冲绳岛5日度假之旅”同样能够享受直航的便捷,报名立减1600元/人。2013年新研发的旅游产品“幸福密语-文莱5日静谧之旅”,可享受立减1500元/人的优惠。 慎重

郑州金辉国旅落实旅游标准化试点工作

随着旅游产业在日益强大的国民经济中逐渐成长,“旅游标准化”日渐成为规范行业行为、加强行业管理、提高经营服务水平的重要途径,推行旅游标准化是将旅行社的管理服务一体化、标准化的一个重要过程。郑州金辉国际旅行社有限公司作为“首批全

国旅游标准化试点单位”,经过2013年一年的工作实践,已经取得初步成效。

目前已经完成构建企业试点工作基础架构体系、建立健全公司标准化体系、组织旅游标准化实施体系的实施阶段主要任务。并在郑州市旅游局到金辉国旅做的

整体工作的检查与指导时得到表扬,2014年郑州金辉国旅标准化工作已经进入完善、汇编阶段,希望全体人员共同努力,达到以最完善的服务标准体系为旅游行业发展树立标杆,带动地方经济,回馈社会。 慎重

五朵山上逛庙会 游园广场喜乐多

过年逛庙会就像是看“春晚”一样,是南阳人春节里必不可少的节目。南召五朵山庙会每年的春节都吸引着大批游客。正月初一,庙会更是喜气洋洋、热气腾腾。除

了登山祈福重头戏外,“煎、炒、炸、蒸、煮、焖、烤”上百种各地特色小吃也是一道亮丽的风景线。唱大戏、拉洋片、变戏法、耍中幡、皮影戏等民间表演趣味横生,还有那用

高粱秆和彩色纸片制成的玩具风车、用彩色面团制成的“面人儿”、各式各样的彩色面具……让人流连忘返。据悉,五朵山庙会将持续到农历二月初二。 慎重

郑州方特千人扫雪迎游客

大年初六,一场纷纷扬扬的大雪来临了,银装素裹的郑州方特欢乐世界也一夜之间变成了梦幻般的童话世界!大雪纷飞的方特吸引了众多游客前来游玩、撒欢儿。

同时,这场大雪也为人们的出行增加了困难,打乱了许多人的出游计划。为给游客提供一个欢乐、安全的游玩环境,方特数千名员工展开了一场扫雪大战,经过一天的努力,入园通道、景观大道、停车场

及通道全部清扫完毕,既不耽误游客赏雪游玩,又为游客提供了安全、便利的环境。纷飞的大雪依然停止不了方特带给游客的快乐,就在大年初九,暖阳升起时依然迎来了几千人的游客大军。 慎重